

Молодежный ракурс

С ГОЛОВЫ НА НОГИ

Вся страна говорит о повышении цен. Многие думают уже не столько о том, как жить, а о том, как выжить. Правительство России заверяет, что через год будет лучше, но в это мало кто верит...

В сентябре пленум обкома ВЛКСМ объявил о переходном периоде в областной организации. Насколько это было оправдано? В прошлом году произошло несколько событий, так или иначе повлиявших на комсомол.

События 19-21 августа для областной организации большого принципиального значения не имели, но ускорили распад всесоюзной, после XXII съезда ВЛКСМ ее не стало.

Ну, а в областной организации в состоянии летаргического сна, полумирания жить дальше было невозможно. И «переходный период» понимая как необходимость для каждой организации...

Все общественные организации. «Все мы родом из комсомола» — так они могли бы сказать о себе. А в самом комсомоле нашей области был объявлен «переходный период» с 15 сентября по 15 декабря.

Главная же роль обкома заключалась в том, что переходный период все-таки был объявлен. Казалось бы, зачем? Проще было бы прогнать переименование в соответствии с решением российской конференции.

Да, где-то так и стало. В некоторых организациях мы сознательно шли на инициирование такого развала. Как я это понимаю, чем хороши застойный период?

Если ты помнишь, то в решениях пленума обкома мы записали пункт о том, что юридическим гарантом всех (Окончание на 2-й стр.)

Актуальная тема ДАРЕНОМУ КОНЮ В ЗУБЫ НЕ СМОТРЯТ

Зима. Смоленск. Глухая деревня. В голой избе сидит согбенная бабушка-старушка. Пинком откидывает дверь. Входит немец.

Всякое время рождает свои анекдоты. Наше — вот эти... Можно по-разному относиться к этой самой гуманитарной помощи. Но от самого факта ее существования уже никуда не денешься.

Предназначено сухое молоко всем детям до 10 лет, инвалидам до 16 лет, хроническим больным, прикрепленным к магазину «Диета», детям-сиротам и одиноким малоимущим старикам, состоящим на учете в райсобесах.

Много это или мало? Если по пол-литра на день, то хватит на целый месяц. Уже подспорье. Впрочем, дареному коню на Руси издавна в зубы не смотрят...

В Екатеринбурге создан комитет по распределению гуманитарной помощи и комиссии в каждом районе города. К выдаче молока широко привлечена общественность. По мнению председателя городской депутатской комиссии...



Торопимся, стоим по два часа в очередях на ветру и морозе, потому что не привыкли к дарам, не уверены, что хватит на всех, не гарантированы от того, что через некоторое время красивые банки с надписью «Клим» не появятся в коммерческом магазине по коммерческим же ценам.

Ольга ЗАКОРЮКИНА, Владимир ЯКУБОВ (фото). Екатеринбург.

Статистика УРОВЕНЬ ЖИЗНИ ПАДАЕТ

Резкое увеличение цен со 2 января после их либерализации послужило поводом для расчета стоимости продовольственной части прожиточного минимума разных социальных групп населения.

Проведя наблюдение и регистрацию цен в первые две декады января в 22 городах и районах Свердловской области и Екатеринбургской области, статуправление рассчитало расходы на питание по минимальным нормативам потребления, разработанным Институтом питания Академии медицинских наук.

Стоимость продовольственной части прожиточного минимума на 1 человека в среднем составила 892 рубля в месяц (30 рублей в день), для пенсионеров — 663 рубля в месяц (22 рубля в день) для мужчин и 608 рублей (20 рублей) для женщин.

Увеличение пенсии и минимальной заработной платы до 342 рублей не улучшило положение пенсионеров и низко-

Table with 3 columns: наименование товаров, все население, пенсионеры. Lists items like bread, flour, sugar, etc.

«СВОЯ СВОИХ ПОБИВАШИ...» «Автомобилист» (Екатеринбург) — «Лада» (Тольятти) — 3:6 (2:2, 0:1, 1:3). Шайбы забросили: у «Автомобилиста» — А. Кузьмин (5-я мин.), В. Еремин (15), С. Кулаков (59); у «Лады» — Е. Корешков (2), Э. Горбачев (12), Н. Мариненко (35, 50, 54), В. Безукладников (33).

ПРЕЗИДЕНТ-ОБЪЕДИНИТЕЛЬ

Подписан Указ Президента России об объединении структуры ТАСС и бывшего АПН. Новая будет носить женские имя РИТА — Российское Информационно-телеграфическое Агентство.

Президент России Борис Ельцин издал также Указ, в соответствии с которым санатории и дома отдыха, принадлежавшие ЦК КПСС, будут переданы в ведение ветеранов и инвалидов войны.

Среднемесячная заработная плата по Свердловской области в прошлом году составила 501 рубль. Если заработная плата в текущем году увеличится на 90 процентов (как утвердило Правительство для бюджетных организаций), то ее (952 рубля в месяц) только и хватит на питание по минимальным нормам потребления. Пенсионерам же не обойтись без социальной помощи.

Стоимость продовольственной части минимального потребительского бюджета в среднем на 1 человека:

Table with 3 columns: категория населения, мужчины, женщины. Shows costs for different age groups.

В Бороудинском птицеводхозе Сысертского района не хватает ячеек и коробов для упаковки яиц — нет оборота. Тара подолгу лежит в магазинах, а в птицеводческих корпусах нелегко складывать яйца.

По сообщению пресс-центра облсовета, представители области своим гостеприимством упорядочили арендную плату за нежилые помещения в зданиях — памятниках истории и культуры: стоимость одного квадратного метра такой площади в Екатеринбурге: — 150 рублей, для складов — 80, для музеев, театров и других некоммерческих предприятий — 25 рублей, для школ, библиотек — 30 рублей.

А вы слышали?



МУЖ И ЖЕНА — ОДНА САТАНА С неожиданной трудностью столкнулся глава карпинской администрации Николай Индиков. Должности его коллег — глав местной администрации прилегающих к Карпинску таежных поселков Кытлым и Веселовка — пока остаются вакантными.

ПО КОРЖИКУ ИЗ БЮДЖЕТА ПЛОТСКИЕ ФАНТАЗИИ ОТЦА АВРААМА Решен вопрос о местоположении женского монастыря — он откроется неподалеку от Берхотурья, в Актае. Правда, настоятель монастыря отец Авраам опасается близкого соседства дома отдыха, который находится буквально забором. Священник боится, что послушницы могут не выдержать искушения и поддадутся соблазну вкусить светских развлечений.

БЛИЗОРУКАЯ ПОЛИТИКА Разрушение хозяйственных связей носулою и гредпрятными оптики: многие гостишки (Изоумский и Рыбинский оптико-механические заводы, Московский экспериментальный завод по производству

Сгорела средняя школа пос. Косолманка Верхотурского района — одноэтажный деревянный дом, построенный еще в 1908 году. В ней обучалось 32 ученика. Причина пожара — неисправность печного отопления. «УРАЛ-АКЦЕПТ».



УЖЕ И «КАДЖИВА» НА «УРАЛЕ»

Группа итальянских специалистов фирмы «Каджива» побывала на Ирбитском мотоциклетном заводе для того, чтобы заключить договор о совместном сотрудничестве. С обеих сторон созданы рабочие группы, которые выберут будущую совместную модель, договорятся об ее оснащении.

ХОЧЕШЬ ЖИТЬ, УМЕЙ... Нет, не «вертеться», как в присказке. Ученики Ирбитского района привяжут украинские родные школы своими руками. В Зайковской средней школе № 1 девчата — отменные мастерицы по плетению макраме.

Что бы еще СОКРУШИТЬ? Атаки на памятники в Ирбите становятся такими же привычными, как очереди за подтепевшей колбасой. В октябре чешушисуды из разрушенного зуда руки в одну ночь почти полностью снесли галерею бюстов земляков, удостоенных в годы войны звания Героя Советского Союза.

Праздник НЕПОСЛУШАНИЯ Ученики екатеринбургских школ получили дополнительные каникулы, учителя бастуют. Неорганизованная детская масса болтается по улицам. Наиболее сознательные дети мирно играют, ходят в библиотеки или с пользой проводят досуг.

В ЭКОЛОГИ — ПО КОНКУРСУ Движение «зеленых» по-прежнему остается одним из самых популярных. И, конечно, наших зарубежных друзей беспокоит экологическая ситуация в России, ведь очередной взрыв на какой-нибудь АЭС может повлечь за собой тяжкие последствия для всего мира.

С ТАКИМ ИМЕНЕМ КАК РАБОТАТЬ ПЛОХО? Выделившееся недавно из колхоза имени Чапаева новое хозяйство, получившее было название колхоз «Победа», переименовано: по решению общего собрания колхоз взял имя маршала Жукова.

А СКОЛЬКО ЛЕТ СТОЯЛ! Сгорела средняя школа пос. Косолманка Верхотурского района — одноэтажный деревянный дом, построенный еще в 1908 году. В ней обучалось 32 ученика. Причина пожара — неисправность печного отопления. «УРАЛ-АКЦЕПТ».

ПОПРАВКА В информационной заметке Л. Кошова «Дальний дозор», опубликованной нашей газетой 23 января, по вине автора допущены ошибки. Неправильно названы имя и фамилия президента Удмуртии, которым по-прежнему является Ислам Каримов, упомянутый Л. Кошова Аскар Аманов возглавляет правительство Киргизии. Присоединив читателю свои извинения,

А. МАТВЕЕВА.

ПРЕЛЮДИЯ К ТВОРЧЕСКИМ ВЕЧЕРАМ ВАЛЕНТИНА СИЛЬВЕСТРОВА

Предчувствие праздника — уже праздник. Праздник предчувствия магического «момента тайны» — чудо рождения музыки. Увы... Сколь часто не оправдывается это трепетное ожидание открытия. Сколь обычных для нас становится ощущение несбывшейся надежды. Как часто, придя в концертный зал, мы оказываемся в атмосфере звукового хаоса и бессмысленных диссонансных нагромождений, а уходя, уносим с собой еще большее смятение и непроясненность души...

«В мире сотворено так много всяческих зол и бед, что возникает желание не столько активно действовать, сколько отозваться на эти боли...» Это высказывание Валентина Сильвестрова в какой-то мере объясняет удивительное ощущение, возникающее при восприятии его музыки. Попыткой может быть целый ряд понятий: отзвук, отклик на уже свершившееся, последствие, резонанс отзвучившего, демартизация, погружение в запредельное... Почти полная несбыточность и отсутствие информативности. В противовес обычно «активному», неизбежно разрушающему эс-

тественный Порядок Мира, — «недеяние», понимаемое как духовная активность и обостренное стремление к гармонии. Это эстетика итога, музыка «в ответ на...», звучание-комментарий.

Все слова уже сказаны; вся музыка уже создана... «Мы погружены в звучащую память всех времен и народов» (В. Сильвестров). Актуализированный всемирный объем этой звучащей памяти оказывается подчас непосильной ношей для художников конца XX века. Проблема поиска «своего слова» меркнет перед проблемой возвращения к изначально чистому истоку. Музыка — тишина. Ведь единственным условием рождения и бытия звука может быть именно погружение и пребывание в невзвучении — тишине. «Звук должен быть закатан в тишину, звук должен покоиться в тишине, как драгоценный ка-

мень в бархатной катушке» (Г. Нейгауз). Не случайно сегодня выход из информационно-технократического тупика видится многим как обращение к «тайне гармонической простоты... поражающей плуце самой сложной магии» (В. Набоков). Видимо, подобная идея оказалась единственной и для музыкантов, организуемых в конце января — начале февраля филармонической фестивальной музыки В. Сильвестрова. Впервые в России для «озвучивания» панорамной картины Космоса этого композитора соберутся исполнители высочайшего уровня, прекрасные и тонкие интерпретаторы современных сочинений.

АГЕНТСТВО «КУПЕ»
ПРОВОДИТ 1 ФЕВРАЛЯ
АУКЦИОН НЕДВИЖИМОСТИ
по продаже и передаче в аренду домов, квартир, гаражей...

Если Вы хотите выгодно продать или сдать в аренду квартиру, дом или другое недвижимое имущество, обращайтесь в агентство «Купе». Несмотря на повсеместный рост цен, размер нашего комиссионного сбора не увеличился.

АГЕНТСТВО «КУПЕ»
гарантирует Вам полную конфиденциальность и услуги опытных специалистов при оформлении сделки. Полное оформление сделки агентство берет на себя. Возмещает в течение 5 дней.

На торги предлагается дом отдыха с инфраструктурой. Расположен в Свердловской обл. Инфраструктура 3 миллиона 300 тыс. руб.

Начало аукциона в 11 часов в здании общественно-политического центра (ул. 8 Марта, 15).
Телефон: 34-93-47.
Мы ПРОВОДИМ АУКЦИОНЫ НЕДВИЖИМОСТИ ПЯТУЮ 1-ю и 3-ю СУББОТУ МЕСЯЦА.

Дворец молодежи
14—16 февраля
(Концерт - презентация новой пластинки)

ВЯЧЕСЛАВ БУТУСОВ И ГРУППА «НАУТИЛУС ПОМПИЛИУС»

Начало концертов 14 февраля в 19.00, 15 февраля в 16.00 и 19.00, 16 февраля в 19.00. Билеты прощаются в кассах пассажира и Дворца молодежи.

Организация купит стекло по коммерческим ценам.
Телефон: 58-96-11.



ТРИЛЛЕР, АЖ ЖУТЬ!

Чтобы приготовить зрелище (подготовить прикормочные зелья), нужно помнить истинную колдовскую «звезду» на одну ночь кошмаров, настоящую на музыку, от которой нево становится ближе, а волосы становятся дыбом. А потом никуда от удивления и неги: нужно создать костюмированный шабаш лицедеев, которые вызовут до дрожи в иголках, то колики от смеха. Короче, и без слов, и без музыки, нужно создать театр, не и ночи будет сказано, «Триллер». Что и удалось, а как — неведомо, Александру Шкуратову. Композитору и музыканту, который уже целый ряд лет и зин работает с группой «Аттракцион», а теперь вот потянулся к «музыкальной форме», для чего написал столько музыки и так, что разрушительно-созидательной силой, что его задушили эстраденсы, в голос заговорившие: «Чувствуй себя».

Новый аттракцион Александра Шкуратова можно смело назвать театральным «Американскими горками». Вверх — вниз, ужас — смех, отвращение — восторг. Это электичный перепад эмоций включает даже религиозную энзальтацию (в спектакле фигурирует и Христос). Не могу умолчать: в группе «Триллер» немало бывших наскадков, для которых ценотна нервов — профессиональное занятие, а у него и профессиональное заблуждение.

«Ночь кошмаров» Александра Шкуратова — непривычный жанр для тех, кто больше привык к эстрадным концертам. Вообще, невзвученный жанр. Да, были кино-«мушкетеры», был музыкальный «Триллер» Майкла Джексона, но такого шоу еще не было не только у нас, ни где, но будет. Премьера — 7-9 февраля в спортивном комплексе «Олимпийский».

Острый сигнал А РЕМБРАНДТ — НЕ В СЧЕТ?

О высокомерии отношении жителей крупных городов к провинции известно давно. Большие расстояния между городами, оказалось, искажают взгляды даже на культуру. Речь идет об Ирбитском музее искусств, который областное управление культуры отказалось поставить на бюджет, мотивируя это отсутствием в музее постоянной экспозиции. Видимо, не идет в счет работы Воловича, Мосина, Казанцева, мастеров уральской графики, из которых составлена уникальная ретроспекция искусства графики за 30 лет. Ее не может дать ни один музей Урала. Именно этот период в жизни уральской графики не получил освещения в литературе и практически является белым пятном в искусствоведении. Не берусь во внимание и живопись с графикой, присланные Эрмитажем, и 520 листов западноевропейской графики XVI—XX веков, подарен-

ные музеем им. А. С. Пушкина, и старинные гравюры из Русского музея в Санкт-Петербурге. А о гравюрах ван Дейка, подлинном Рембрандте, Гойе, Жаке Коло я уж молчу. Не увидеть их рядовому посетителю. Их просто негде и не на что экспонировать. Директор Ирбитского музея, переброшенного в ведение городской администрации, В. А. Карпов до сих пор не знает бюджет на текущий год.

АУКЦИОН „Дерби“

Аукцион «ДЕРБИ»
— это услуги по продаже и сдаче в аренду недвижимости, а также товаров повышенного спроса. Торги проводятся каждую 2-ю, 4-ю субботу месяца по адресу: ул. 8 Марта, 15. Начало в 15 часов. Телефон для справок: 577-222 [10.00—19.00].

СПИСОК ЛОТОВ, выставляемых на торги 25. 01. 92 г. ПРОДАЖА:

- 3-комнатная квартира, ул. Латвийская.
- 2-комнатная квартира, ул. Пасадская.
- 1-комнатная квартира, ул. 8 Марта.

АРЕНДА (сроком на 1 год):

- 3-комнатная квартира, ул. Борова.
- 1-комнатная квартира, пр. Космонавтов.
- Подвальные помещения, ул. Белинского.

Космические страсти

В конце прошлой недели в Екатеринбургской больнице № 40 прошла встреча с Тааной — женщиной, утверждающей, что она представляет космические силы добра и, более того, сама по сути своей является инопланетянкой. Отсюда и имя — Таана, непривычное для нас, но (наверное) вполне нормальное для тех, кто населяет созвездие Рыб и, в частности, планету Эриксон. Оттуда (по утверждению Тааны) она и была «ренкарирована» в тело земной женщины — Татьяны Михайловны Терентьевой. Ренкариация — это, по индийской философии, переселение души.

Информация, на первый взгляд, дикая, интересная (с сугубо профессиональной точки зрения) в первую очередь для психиатров. Но только на первый взгляд. Тот факт, что Таануны голограммы зарегистрированы ЮНЕСКО и международным фондом Рерихов с целью избежания их вывоза за границу, заставляет задуматься. Чью же информацию зарисовывает наша гостья?

Трудно поверить, что невозможно — возможно и что Таана действительно представляет добрых существ из Космоса, страшно переживающих за нашу Землю, ибо для них это источник чистой энергии.

Я не смогла поверить Таане. Один вид крупной, немолодой, мрачной женщины, сам ее голос — низкий, лишенный всяческих модуляций, ее спутник — сын, с какой-то недетской печалью во взгляде — все навело на мысль, что здесь что-то не так. Хотелось разобраться, изложить свое толкование зрения на то, о чем в нашем городе уже поговаривают как о «феномене Тааны».

Вернемся к событиям двухлетней давности. 10 февраля 1990 года душа обычной женщины — литературоведа, литературного критика — покинула тело. Это была третья клиническая смерть. Успешная врачей была возвращена к жизни уже не прежняя Татьяна Михайловна, а некто, категорически настаивающий на своем внеземном происхождении.

Как известно, клиническая смерть — это такое состояние организма, при котором отсутствуют видимые признаки жизни (сердечная деятельность, дыхание), угасают функции центральной нервной системы. Длится это состояние несколько минут, после чего клиническая смерть сменяется

биологической, при которой восстановление жизненных функций уже невозможно. То есть клиническая смерть — последняя ступенька на пути к Вечности. Что в это время происходит с душой? Она, исходя из религиозных представлений (другой информацией я не располагаю), «отлетает». Видимо, она попадает в воздушный океан, где наряду с плотными телами, существуют и те энергетические субстанции, которых называют «духами бесплотными» и о которых я писала в материале «Изыди!» (3 января 1991 года). Дело в том, что в ситуации с Татьяной Михайловной нельзя исключить возможность того, что ее душа; отлетев, не втянула в себя, не вообрала какую-то сущность, ее нужду. И в тело она вернулась не одна, а с мохнатым спутником — бесом, камазонником, астральником — их называют «духами». Таким образом, набрав физическую смерть, женщина осталась жить с большой душой — с одержимостью. Вот как описывает одержимого журнал «Суздальский папюлиник», издаваемый Русской православной церковью: «Поведение, взгляд, речь приобретают остро навязчивый или, напротив, отстраненный характер, резко отличающийся от обычного характера человека. Некоторые уже не могут удержаться от «беседы», общения с нечистой силой». Одержимая, открыв запретную дверь в организме человека, вызывает «ненормальную реакцию» — реакцию из области несознательного в сознание человека невидимых образов и идей, генерируемых, формируемых демонами.

С какой же миссией «прилетела» к нам Таана? У нее две задачи: «выправить экологично нашей планете» и «открыть» подосознание детям. Если говорить о первой задаче, то возникает вполне понятное недоверие — разве по силам одному человеку, даже

уменьшить нагрузку на страдающий орган. Такое чувство, что Кирилл сутулится от того, что у него внутри (там, где сердце) болит. И это привычная боль.

По ребенку можно судить о маме. И если Таана работает с такими высокими чистыми энергиями, то почему так сумрачно лицо ее сына, ведь он (как ее единомышленник) должен существовать в пространстве любви и космической гармонии?

Странным мне показался и диалог, который произошел у Кирилла с одним из зрителей, пациентом больницы, в которой происходила встреча.

— Ты ведь такой же земной, как и мы?
— Да, но Таана открыла мне подосознание.
— Чей ты сын? Не чувствуешь ли ты вину перед душой Татьяны Михайловны Терентьевой?
— Таана — моя мать по программе. Она — космическое существо в биомассе женщины.
— Как ты можешь так говорить о матери — «биомасса женщины»?
— Прощу больше вопросов на эту тему не задавать. Вот такой диалог. Он наводит на мысль, что если Таана одержима, то она всецело одержата и в ребенка. Видимо, такова цена «открытия подосознания».

На встрече Таана рассказывала о злых и добрых космических силах, о вечном их противостоянии и о том, что Земля является плацдармом деятельности как тех, так и других. Она поделилась оригинальной гипотезой по поводу химического отравления студентов, убравших картошку под Красноуфимском. Вы, наверное, уже догадались, что это, с инопланетянской точки зрения, одно из проявлений злого влияния черных сил — «жесткая болезнь», предсказанная еще Нострадамусом. Таана даже уверяет, что она отаги

болезни «контурист», работая в энципентре, принимая удары на себя. Правда, заручившись поддержкой добрых космических сил.

Все это было интересно. Хотя и до ужаса знакомо. Многие из сказанного вполне могло сойти за пересказ какого-либо из сюжетов широко известного фильма «Звездные войны».

Однако рассказами дело не ограничилось, и присутствующим было продемонстрировано, как происходит общение с Космосом языком музыки. Кирилл что-то очень загадочное исполнил на фортепиано. Таана, видимо, «созвучив», что контакт установлен, обняла залу, что все присутствующие сейчас под вибрации ее голоса описывают энергетические каналы, да еще к тому же «зарядятся» энергией.

С этой целью она стала петь, а местами и выть разные звуки, вздыбившись над замершим залом (Татьянинной биомассы у Тааны больше чем достаточно). И хотя присутствие «красавицы», с блаженным улыбками, мне довелось почувствовать только жуть и холод, «мурашки» на коже.

Впрочем, между музиро-выми Кирилла и оперными эстетками Таана произвело одно событие на мой взгляд, примечательное: просветленные космической музыкой присутствующие очень единодушно выгнали из зала паренка, беседавшего с Кириллом. Сначала ведущая встречи сурово попеняла ему на то, что он «ворит немыми вопросами прервал контакт».

— Давай, иди в свою палату! Встреча для медиков! — поддержала ее из партера.

— Уйдите, молодой человек, вы не оинтелись духовно, вам нельзя присутствовать на сеансе. Я за ваше состояние не рущаюсь. Будете потом болтать, что Таана вам навредила, — колко расставила точку над «е» сама инопланетянка.

В общем, «Ату егел!» И бездогола ушел. После этого благотворное собрание стало выслушивать рекомендации дочери Эриксона о том, что ее пение нужно слушать не иначе, как «открыть сердечную чакру», чтобы почувствовать горючую любовь Космоса и ответить ему тем же...

А у меня в голове вертелась строчка из невесты когда прочитанного стихотворения: «Так не любуйт. Так сходят с ума!»

Ирина БЕЛОУСОВА.

Учредители:
Коллектив редакции
Областной комитет РСМ РСФСР
Комитет по делам молодежи обласполкома

Редактор Т. ЛОМАКИНА.
Депутат по номеру Г. КОРОБЕЙНИКОВ
Время подписи в печать — 20.00

Адрес редакции:
620219, Екатеринбург, ГСП-153 ул. Тургунча, 13. Дом печати, 12-й этаж
Редакция газеты «На смену!»

Наш телефон:
зам. редактора 51-38-75
примная 51-28-61
ответ секретаря 58-95-48
ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ:
Секретариат 56-37-28,
56-17-17
экономики 56-91-12
репорт. группа 56-91-14,
56-17-73
культуры 51-10-66
молодежных проблем

51-60-84.
спорта и военно-патриотического воспитания 58-92-37
51-39-09
письма 56-91-23, 56-17-50
рекламы и объявлений 56-91-16, 56-17-71.
малое предпринимательство «НЕСИ — Пресс»
[молодежный пресс-центр] 58-96-11.

Просим извинения у заказчиков, сделавших заявку на «книжку-раскраску», за задержку исполнения по техническим причинам. Все заказы будут удовлетворены до 10 февраля. В качестве компенсации все заказчики получат еще один экземпляр книжки.
«Несси-Пресс».

СПОРТЛОТО
информировует..

С 22 января 1992 года введены новые цены на все виды билетов спортивных лотерей. Стоимость одного игрового варианта устанавливается — 1 руб. 50 коп. стоимость одного билета: «Спортлото 5 из 36», «6 из 45» на один тираж — 3 рубля, «Спортпрогноз» на три игровых варианта — 4 руб. 50 коп., «Спортпрогноз» на шесть вариантов — 9 рублей, «Спортлото 5 из 36», «6 из 45» на десять тиражей — 30 рублей.

КВОРУМ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«КВОРУМ» ПРЕДЛАГАЕТ

- поставку сетевого оборудования:
 - платы ARCNET STAR-8BIT, 16BIT,
 - платы ARCNET STAR/BUS-8BIT,
 - платы ETHERNET-8BIT,
 - внешний ACTIVE HUB-SPORT,
 - внутренний ACTIVE HUB-SPORT,
 - PASSIVE HUB-4,
 - кабель RG-62,
 - кабель RC-58;
- установку локальных вычислительных сетей NOVELL (гарантия 18 месяцев);
- ремонт и гарантийное обслуживание компьютерной техники.

КВОРУМ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«КВОРУМ» ПОСТАВЛЯЕТ:

- модемы внешние DISCOVERY 2400/4800 (100% HAYES, аппаратная реализация MNP L.5, кабель RS-232C),
- телефакс AUDIOVOX AFX-2000,
- телефоны-автоответчики PANASONIC KX-T2470,
- дифононы NATIONAL PQ-L305,
- радиотелефоны AAKASHI SP 801,
- лента для принтера EPSON FX-1050,
- принтеры широкое (CPF-136, OKI MICROLINE-183),
- манипулятор «мышь» (3 кнопки),
- со-процессоры 80287,
- сч-печка SAMSUNG (32 л.).

Оплата в рублях и СКВ.
Наш телефон: 551-456.
Факс: 551-194.

МЕНЯЮ

- 1-комнатную квартиру улучшенной планировки в Н. Тагиле (3-й этаж) НА автомобиль ВАЗ-2109 (08. 07. 08) не ранее 1988 года выпуска
Телефон в Н. Тагиле: (25) 22-70-08
- Дом с пазом в г. Арамиле НА новый ВАЗ 06. 07. 08. 09.
Обращаться в Арамиле по адресу: ул. Карла Либкнехта, 3а.
- Духи «Испухан» (Сирия) НА французский, английский дезодорант или туалетную воду.
Обращаться в рабочее время по телефону 56-91-16.

КУПЛЮ

- Импортную мягкую мебель (с велюровой обивкой), духи «Бьютифул».
Обращаться по телефону 56-91-16.
- Новые автомобили ВАЗ, УАЗ, ГАЗ, АЗЛК-2141.
Контактные телефоны: 34-47-90 и 52-03-64.

ПРОДАЮ

- Цветной телевизор 4-го поколения «Электрон» 61 ТЦ 462А и двухкамерный холодильник. Возможен бартер.
Телефоны: (2-77) 3-24-20, 3-06-05.
- Пальто зимнее импортное с воротником из ламы, серое, размер 50—52.
Обращаться по телефону: 56-91-16 в рабочее время.